
1/4
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Velké pokrytectví v Gaze – smrtící instrumentalizace
infokuryr.cz/n/2023/10/28/velke-pokrytectvi-v-gaze-smrtici-instrumentalizace

Mnoho civilních obětí – včetně, podle teroristické organizace
Hamas, 3000 dětí – v důsledku izraelských bombových útoků v
pásmu Gazy vyvolává pobouření nejen v islámském světě. Ale ten
výkřik je jen pokrytectví. A co oběti amerických sankcí proti Iráku
(od roku 1990) nebo Afghánistánu (od návratu Talibanu k moci v
roce 2021)? Palestinci jsou vykořisťováni pro politické účely. To
ale z Izraele automaticky nedělá nevinného beránka. Existují
zastánci tvrdé linie, kteří spoléhají na eskalaci na obou stranách.

Na tvrdou vojenskou reakci Izraele na útok Hamásu lze pohlížet podle
libosti, s přibližně 1 400 izraelskými oběťmi, včetně 1 300 civilistů. Pro
některé lidi je odveta, která nyní údajně zabila více než 7000 lidí – z
nichž asi 3000 jsou prý děti – v pásmu Gazy oprávněným opatřením
národa, který se musí bránit neustálým útokům. Jiní lidé to považují za
přehnanou akci etno-suprematistické, nacionalistické vlády, jejíž
představitelé vidí Palestince pouze jako zvířata, nikoli jako lidi .

Otužilci na obou stranách

Palestinský konflikt, který trvá od založení Státu Izrael v roce 1948 a od
té doby si vyžádal nespočet životů, je „nekončícím
příběhem“. Zastánci tvrdé linie na obou stranách brání trvalému
řešení, které by umožnilo mírové soužití všech stran v
regionu. Mnoho lidí přitom zapomíná, že v geopolitice nadále
převažuje právo silnějšího/asertivnějšího nad právem zákona a
mezinárodních dohod. Izrael má na Západě velký vliv díky široce
integrované, velké, politicky, ekonomicky a sociálně vlivné židovské
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diaspoře. Muslimové, kteří se většinou jen velmi omezeně integrovali
do společností západních zemí, nepředstavují skutečně úspěšnou
menšinu ani na politické a ekonomické úrovni.

Palestinská propaganda všudypřítomná na sociálních sítích

Současná eskalace v Levantě však hraje do karet především
Palestincům. Díky sociálním sítím se rychle šíří obrázky a
videozáznamy ničení způsobeného izraelskými nálety. Včetně
záznamů údajně zavražděných dětí, které jsou prezentovány v
médiích. Pro Izraelce je tato propagandistická válka (jako vždy
součástí jakéhokoli vojenského nebo politického konfliktu)
hrůzou. Došlo to dokonce tak daleko, že například Evropská unie
byla nucena zasáhnout a donutila X (bývalý Twitter) přijmout patřičná
cenzurní opatření. Samozřejmě pod obvyklou rouškou boje proti
„dezinformacím“ (ačkoli obě strany používají dezinformace jako
součást své vlastní propagandy).

Dalším problémem v této válce narativů – alespoň pro Izrael – je
špatné zacílení na diasporu. Zatímco židovské organizace se
zaměřují na nepatrnou menšinu antisemitských pravicových
extremistů, ignorují mnohem větší antisemitskou levici (a
hnutí BDS ), která projevuje solidaritu s Palestinci a Hamasem
. Pro mnohé na levici je Izrael rasistickým, etnocentrickým
apartheidním státem, který se staví proti multikulturním utopiím. Útoky
na Židy jsou médii často vykreslovány jako činy „antisemitské pravice“,
i když jsou prováděny především muslimy, ale stále častěji také
antiizraelskými levičáky. Ale mainstream bývá slepý na levé oko.

Ještě horší je, že mrtvé děti v pásmu Gazy jsou záměrně využívány
k vyvolání protiizraelských nálad. 3000 mrtvých dětí (pokud se má
věřit Hamásu). To je rozhodně smutné číslo. Ale k takovému zhroucení
dochází pouze proto, že Palestinci jsou po desetiletí pěšákem
islámských států. Ostrá slova, já vím. Ale kde byly a jsou masové
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muslimské protesty proti bezpočtu mrtvých dětí v důsledku amerických
sankcí a amerických válek v celém regionu? Kolik dětí zemřelo v
důsledku amerických sankcí proti Iráku Saddáma Husajna od roku
1990? Kolik jich bylo v důsledku všech amerických bombových útoků
během dvou amerických válek o agresi proti Iráku? A co všechny děti v
Afghánistánu, které nyní trpí americkými sankcemi proti Talibanu? Kolik
z nich bídně zemře v nadcházející zimě hlady?

Nenávist na obou stranách

I to ukazuje na absolutní pokrytectví Arabů a dalších muslimů. Jde o
čistou instrumentalizaci Palestinců, jen aby se dále rozvinula
spirála násilí v konfliktu s Izraelem a zabránilo se mírovým
řešením. Násilí plodí protinásilí, nenávist plodí další nenávist. Na
všech zúčastněných stranách. Každá válka způsobuje mezi
postiženými lidmi nezměrné utrpení, tomu nelze zabránit. Mohou za to
ale odpovědní političtí představitelé všech zúčastněných stran. Protože
se nechtějí dohodnout, tolik lidí musí trpět a zemřít. Lidé, kteří si
navzájem způsobují utrpení a smrt, i když se neznají. A Izraelci jsou
také pokrytci. Stále rostoucí územní expanze s novými osadami v
palestinských oblastech nezajišťuje uvolnění situace. Tahání buldozerů
arabskými vesnicemi, aby uvolnilo místo pro takové osady, způsobuje
jen špatnou krev.

Ale i když Izrael (zejména jeho politické vedení) rozhodně není nevinné
beránek, velký útok Hamásu na Izrael a braní dalších lidí jako rukojmí
bylo naprosto zbytečným provokativním činem, teroristům Hamásu a
jejich zahraničním příznivcům z řad že to bude mít za následek
obrovskou krvavou reakci Izraelců s bezpočtem mrtvých. Tím je o
to jasnější, že úmrtí v pásmu Gazy jsou záměrným aktem přijetí
jednoduše proto, aby se Izrael vykreslil jako „teroristický stát“ a „stát
vraždící děti“. A čím více úmrtí – zejména dětí – bude, tím lépe pro
islámské propagandisty a tím hůře pro strategii mediální obrany Tel
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Avivu. Vše je dobře spočítáno. Muslimská komunita se o Palestince
samotné stará stejně málo jako o Iráčany, Afghánce, Somálce nebo
jiné muslimské národnosti. Agitátory zajímá pouze ideologie a boj proti
Izraeli. Palestinci jsou jen pěšci na šachovnici, které lze obětovat
věci. Uvědomění si toho by mohlo být prvním krokem k trvalému míru v
regionu.

Komentář Heinze Steinera
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